Додаток

до рішення міської ради

від 05.04.2019 № 4-LXIII-7
Звіт про виконання “Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Слов’янську на 2017-2018 роки” (зі змінами) за 2018 рік.

Станом на 01.01.2018 (згідно статистичних даних) у місті налічувалось 815 суб’єктів господарювання (підприємств), з яких 34 (або 4,2% від загальної кількості) – це середні підприємства, 781 (або 95,8%) – це малі та мікропідприємства. Великі підприємства на території міста відсутні. На території Слов’янської міської ради за 2018 рік було зареєстровано 114 юридичних осіб.
Загальна кількість зареєстрованих фізичних осіб — підприємців у 2018 році склала 6000 осіб. Доходи місцевих бюджетів від діяльності суб’єктів малого підприємництва склали 105,0 млн. грн.
Протягом 2018 року в рамках виконання програмних заходів була проведена робота з реалізації державної регуляторної політики, забезпечення фінансово-кредитної, матеріально-технічної, інформаційно-консультаційної, кадрової підтримки малого і середнього підприємництва.
З метою спрощення доступу до фінансових ресурсів, з травня 2017 року запроваджена та успішно реалізується  програма надання фінансової підтримки суб’єктам малого підприємництва на реалізацію проектів.

В рамках Програми 8 суб’єктів господарювання (у т.ч. 1- м. Святогірськ) отримали фінансову допомогу на загальну суму 1,04 млн. грн. - кошти міського бюджету.

Налагоджена прозора система прийняття регуляторних актів, що передбачає недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб’єктів господарювання, забезпечення дотримання процедур підготовки регуляторних актів. На підставі відстежень, проведено перегляд усіх  регуляторних актів. Відстежено 23 регуляторних актів прийнятих Слов’янською міською радою та виконавчим комітетом Слов’янської міської ради. Скасовано 6 регуляторних актів. Станом на 01.01.2019 усього діючих 17 регуляторних актів.  Слов’янською міською радою  забезпечено оприлюднення у форматі відкритих даних в мережі Інтернет (Єдиний державний веб-портал відкритих даних) перелік регуляторних актів із зазначенням дати набрання чинності, строку проведення базового, повторного та періодичного відстеження їх результативності тощо.
З метою реалізації проекту «Розвиток мережі Центрів надання адміністративних послуг, підвищення якості і доступності надання адміністративних послуг суб’єктам підприємницької діяльності та мешканцям Донецької області» у місті за рахунок коштів ПРООН і Європейського Союзу та міського бюджету проведена реконструкція адміністративної будівлі Слов’янської міської ради шляхом прибудови Центру надання адміністративних послуг (далі - ЦНАП). Загальна вартість виконаних робіт  склала 10062,673 тис. грн.

Придбано офісне спецобладнання для впровадження електронного врядування, завдяки якому обладнано 38 робочих місць та спеціалізоване обладнання для надання послуг ДМС (ІD- карт та закордонних паспортів у кількості 3 робочих станцій (2 — за рахунок міського бюджету, 1- за рахунок субвенції з державного бюджету).

Станом на 01.01.2019 адміністратори Центру надання адміністративних послуг підключені до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань і до Державного реєстру прав на нерухоме майно. Перелік адміністративних послуг, який затверджено нормативно-правовими актами міської ради, включає 194 види  адміністративних послуг.
За рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття створено 11 нових робочих місць за рахунок надання одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації безробітними підприємницької діяльності (загальна сума фінансування склала 312,1 тис. грн.)
На нові робочі місця, по яким здійснюватиметься компенсація роботодавців по сплаті ЄСВ працевлаштовано 123 безробітних міста (загальна сума фінансування склала 954,7 тис. грн.).
Проведено три засідання Координаційної ради з питань розвитку малого підприємництва у м. Слов’янську на яких були розглянуті питання щодо звіту виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Слов’янську на 2017-2018 роки за 2017 рік, затверджений План роботи Координаційної ради на 2018 рік, обговорено проект регуляторного акту рішення Слов’янської міської ради “Про затвердження Порядку надання орендарю згоди орендодавця на здійснення невід’ємних поліпшень орендованого майна комунальної власності територіальної громади м. Слов’янська”. Було обговорено та підтримано проект Програми розвитку малого і середнього підприємництва в м. Слов’янську на 2019 – 2020 роки.
Суб’єкти господарювання міста брали участь у міжнародних та міжрегіональних виставках та бізнес-форумах: (виставка “Схід Експо”, міжнародні виставки FIA-2018, імпортна виставка в Китаї China International import Expo, Apkasi otonomi Expo 2018, перший форум регіонів України та республіки Білорусь,  національний форум “Час зростати”, історико-культурний  фестиваль “Дике поле. Шлях до Європи”)
17 квітня 2018 року відбулась робоча зустріч з представниками малого та середнього бізнесу міста на якій розглядались проблемні питання, які виникають під час приєднання електроустановок (об’єктів) замовників до електричних мереж, питання щодо кредитування малого та середнього бізнесу тощо.
19 травня 2018 року у місті Покровську відбувся обласний євро фестиваль, присвячений Дню Європи. Підприємці міста взяли активну участь у святкуванні Дня Європи та презентували  свою продукцію.
27 вересня у місті відбувся ІІ економічний форум. Учасники Форуму обговорили сучасний стан інвестиційної діяльності у місті, можливості поширення європейського досвіду тощо.
29 листопада у Слов’янську пройшов Перший міжрегіональний симпозіум Проекту УКФ «Налагодження культурного діалогу між Донецьким та Івано-Франківським регіонами з метою збереження історично-культурної спадщини та поширення традицій місцевого ремісництва: виробництва слов’янської та косівської кераміки», на якому була виставка робіт гончарів міста та виданий каталог з роботами керамістів  Слов’янська та майстрів з Косіва
12 грудня 2018 року відбулась робоча зустріч органів місцевого самоврядування з представниками  бізнесу та громадськістю щодо обговорення перспективи створення індустріального парку

21 грудня відбулось засідання Ради регіонального розвитку щодо перспективи розробки стратегії міста.
На постійній основі проводяться засідання Консалтингового простору “Перспектива” з залученням представників державних установ, соціальних партнерів, зацікавлених підприємств з метою надання консультацій з підприємницької діяльності на безоплатній основі. З початку року проведено 13 засідань, які відвідали та отримали консультації щодо підприємницької діяльності 321 особа.
Для потреб підприємницької діяльності передано в оренду 66 вільних приміщень комунальної власності територіальних громад загальною площею 7083,45 кв. м.
Станом на 01.01.2019  укладено 153 договори оренди землі з фізичними особами — підприємцями загальною площею 25,4149 га та 126 договорів оренди землі з юридичними особами загальною площею 124,3530 га.
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